
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 21/11/2018 

 
Συγχώνευση του Κυβερνητικού Υδατικού Έργου Πολεμιδιών 
(Γαρύλλη) και Γερμασόγειας με το Ενιαίο Σχέδιο Νότιου Αγωγού. 

Αρ. Απόφασης         

   86.239 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 48.184 και ημερ. 29.7.1998, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει τη συγχώνευση του Κυβερνητικού Υδατικού Έργου 

Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και Γερμασόγειας με το Ενιαίο Σχέδιο 

Νότιου Αγωγού. 

 

β) Να εγκρίνει το Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Μεταβίβασης 

των Αρμοδιοτήτων και των Λειτουργών της Επιτροπής του 

Κυβερνητικού Υδατικού Έργου Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και 

Γερμασόγειας στο Διευθυντή του Τμήματος Αναπτύξεως 

Υδάτων Νόμος του 2018» και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό 

Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να το 

καταθέσει στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε 

νόμο. 

 

γ) Να εγκρίνει τη μεταφορά του ωρομίσθιου εργάτη που σήμερα 

εργοδοτείται από την Επιτροπή του Κυβερνητικού Υδατικού 

Έργου Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και Γερμασόγειας, στο Τμήμα 

Αναπτύξεως Υδάτων και τη συμπερίληψη στον Προϋπολογισμό 

του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής, Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος – Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, των 

απαραίτητων πιστώσεων για κάλυψη της μίας ωρομίσθιας 

θέσης και όσων αφορούν το ωρομίσθιο προσωπικό. 

 

 

 

…/.. 
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δ) Η συγχώνευση του Κυβερνητικού Υδατικού Έργου Πολεμιδιών 

(Γαρύλλη) και Γερμασόγειας με το Ενιαίο Σχέδιο Νοτίου Αγωγού 

θα τεθεί σε ισχύ:  

 

 i) Όταν το Νομοσχέδιο που αναφέρεται στην 

υποπαράγραφο (β) πιο πάνω ψηφιστεί σε Νόμο από τη 

Βουλή των Αντιπροσώπων και τεθεί σε ισχύ. 

 

 ii) Με την υλοποίηση της απόφασης στην υποπαράγραφο (γ) 

πιο πάνω για την μεταφορά του ωρομίσθιου εργάτη στο 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων. 

 

 ε) Να εγκρίνει τη μεταφορά στο πάγιο ταμείο της Δημοκρατίας: 

 

 i)  Των αποθεμάτων του Ταμείου της Επιτροπής του 

Κυβερνητικού Υδατικού Έργου Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και 

Γερμασόγειας. 

 

 ii) Των αποθεμάτων του Ταμείου Συντάξεων και 

Φιλοδωρημάτων των Υπαλλήλων της Επιτροπής του 

Κυβερνητικού Υδατικού Έργου Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και 

Γερμασόγειας. 

 

στ) Να εγκρίνει την κατάργηση:  

 

 i) Των υφιστάμενων Κανονισμών Ελέγχου και Διαχείρισης 

του Κυβερνητικού Υδατικού Έργου Πολεμιδιών (Γαρύλλη) 

και Γερμασόγειας. 

 

 

 

 

…/.. 
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 ii) Tων υφιστάμενων Κανονισμών που διέπουν τη 

Διάρθρωση και Όρους Υπηρεσίας των Υπαλλήλων της 

Επιτροπής του Κυβερνητικού Υδατικού Έργου (ΚΥΕ) 

Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και Γερμασόγειας και των 

Κανονισμών Συντάξεων και Φιλοδωρημάτων προς τους 

Υπαλλήλους της Επιτροπής του ΚΥΕ Πολεμιδιών 

(Γαρύλλη) και Γερμασόγειας. 

 

ζ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να ετοιμάσει και προωθήσει στη 

Νομική Υπηρεσία τους Καταργητικούς Κανονισμούς σε σχέση 

με τα όσα αναφέρονται στην υποπαράγραφο (στ) πιο πάνω. 

 

η) Να εγκρίνει την εφαρμογή στο Κυβερνητικό Υδατικό Έργο 

Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και Γερμασόγειας των τελών νερού που 

ισχύουν για όλα τα Κυβερνητικά Υδάτινα Έργα, σύμφωνα με 

τον περί Ενιαίας Διαχείρισης Υδάτων Νόμο. 

 

θ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών: 

 

 i) Να διασφαλίσει τους οικονομικούς πόρους που αφορούν 

στο υπαλληλικό προσωπικό και περιλαμβάνονται στο 

νομοσχέδιο. 

 

 ii) Να εξεύρει και διαθέσει τις αναγκαίες πιστώσεις για 

κάλυψη τυχόν αναγκών του Τμήματος Αναπτύξεως 

Υδάτων από την μεταφορά των αρμοδιοτήτων. 

 

 

 

 

…/.. 
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ι) Να εγκρίνει τη μεταβίβαση στο Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

όλων των οφειλών των καταναλωτών νερού του Κυβερνητικού 

Υδατικού Έργου Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και Γερμασόγειας προς 

την Επιτροπή. 

 

ια) Να εγκρίνει την ανάληψη από το Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, 

όλων των δικαστικών αγωγών που καταχώρησε η Επιτροπή 

εναντίον των οφειλετών του Κυβερνητικού Υδατικού Έργου 

Πολεμιδιών (Γαρύλλη) και Γερμασόγειας, ανάλογα με τις 

υποδείξεις του Γενικού Εισαγγελέα της Δημοκρατίας. 

 

  Σκοπός του νομοσχεδίου που αναφέρεται στην υποπαράγραφο 

(β) πιο πάνω, είναι η μεταβίβαση των αρμοδιοτήτων και των 

λειτουργιών της Επιτροπής του Κυβερνητικού Υδατικού Έργου 

Πολεμιδιών και Γερμασόγειας στο Διευθυντή του Τμήματος 

Αναπτύξεως Υδάτων (ΤΑΥ) και ταυτόχρονα η διασφάλιση της 

συνέχισης της εργοδότησης του προσωπικού της εν λόγω Επιτροπής 

και η εξασφάλιση των απολαβών και συνταξιοδοτικών ωφελημάτων 

της. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


